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Těžší úloha 🤯

Správné odpovědi a postup řešení  
najdeš na www.to-das.cz/umim-to 💪

Vypočtěte a výsledek zapište zlomkem v základním tvaru.

Určete, kolik bílých trojúhelníků obsahuje pátý obrazec.

Chceš natrénovat víc příkladů a doučit se, co neumíš?  
Tak přijď na To dáš! Přijímačky nanečisto. Loni uspělo 96 %  
našich absolventů* a pomůžeme i tobě.

Zdroj úloh: CZVV (Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání), IČ: 72029455, testové zadání JPZ, test M9PAD23C0T01   Zdroj statistik: Data o JPZ 
2023 CZVV (Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání), IČ: 72029455   *Zdroj úspěšnosti: dotazníkový průzkum provedený ve dnech 5.6.-20.7.2023; 
dotazník vyplnilo 813 z 5 381 oslovených absolventů. Úspěšnost = přijetí alespoň na jednu ze dvou škol v prvním kole přijímacího řízení. 
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Prvním obrazcem je bílý rovnostranný trojúhelník. 
Každý další obrazec vznikne z předchozího obrazce dle následujících pravidel:

(CZVV)

1. Nejprvě každý bílý trojúhelník v obrazci rozdělíme na 4 shodné rovnostranné trojúhelníky.
2. Poté v každé takto vzniklé čtveřici bílých trojúhelníků obarvíme vnitřní trojúhelník na šedo.
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3.3 Uveďte postup řešení.

Na To dáš! ti předáme tipy  
a triky, jak s archem pracovat  
a nepřipravit se zbytečně o body.

Do podobného políčka 
budeš výsledek při 
zkoušce zapisovat!
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Dáš to s přehledem? Loni 
tuto úlohu vyřešilo téměř  
7 deváťáků z 10. Ujisti se, 
že ani tobě nedělá problém.

Tuhle úlohu naopak zvládli 
ani ne 2 z 10 deváťáků. Buď 
mezi nimi! Vyřešit složité 
úlohy ti dává konkurenční 
výhodu.

Naše kapacita je omezená  
a místa rychle mizí.  Zajistěte si přípravu na  www.to-das.cz

www.to-das.cz

Dáš to? Matematika To dáš! Přijímačky nanečisto  
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Kromě mnoha jiných případů se kyselina sírová používá při zpracování oleje.

Které z následujících tvrzení je pravdivé?

Která z následujících vět je zapsána pravopisně správně?

Výchozí text je zapsán pravopisně správně.
Výchozí text obsahuje pravopisnou chybu: místo kromě má být kromně.
Výchozí text obsahuje pravopisnou chybu: místo sírová má být sýrová.
Výchozí text obsahuje pravopisnou chybu: místo zpracování má být spracování.

Zapomětlivost a roztržitost našeho dědy nám způsobili nejedno překvapení.
Zapomětlivost a roztržitost našeho dědy nám způsobily nejedno překvapení.
Zapomnětlivost a roztržitost našeho dědy nám způsobili nejedno překvapení.
Zapomnětlivost a roztržitost našeho dědy nám způsobily nejedno překvapení.
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7 z 10 deváťáků se v téhle 
loňské úloze neztratilo.
Přidej se k nim!

Tady už šlo do tuhého. 
Zvládli to jen 4 žáci z 10.

Víš odpověď? Super! Ale jak ji 
zapsat? Precizním křížkem z rohu 
do rohu, jinak se to nepočítá!

Pozor, pozor! Tady deváťáci 
snadno zakřížkují špatné políčko 
a jsou bez bodů. 
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Správné odpovědi a postup řešení  
najdeš na www.to-das.cz/umim-to 💪
Chceš natrénovat víc příkladů a doučit se, co neumíš?  
Tak přijď na To dáš! Přijímačky nanečisto. Loni uspělo 96 %  
našich absolventů* a pomůžeme i tobě.

Zdroj úloh: CZVV (Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání, IČ: 72029455), testové zadání JPZ, test test C9PBD23C0T02 (úloha 29) a C9PAD23C0T01 
(úloha 1)   Zdroj statistik: Data o JPZ 2023 CZVV (Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání), IČ: 72029455   *Zdroj úspěšnosti: dotazníkový průzkum 
provedený ve dnech 5.6.-20.7.2023; dotazník vyplnilo 813 z 5 381 oslovených absolventů. Úspěšnost = přijetí alespoň na jednu ze dvou škol v prvním kole 
přijímacího řízení. 

Naše kapacita je omezená  
a místa rychle mizí.  Zajistěte si přípravu na  www.to-das.cz

www.to-das.cz
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